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TORQUE® G03

Android 8.1 OSアップデートにおける
改善内容・初期化／削除項目について
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-1

指紋認証：72時間ごとに予備のロック方
式の入力が必須に変更

Android™ 7.1（従来）では24時間に1度指紋認証
を行っていれば、端末を再起動しない限り予備の画面
ロック方式（パターン／ロックNo.／パスワード）の入力
を求めませんでしたが、Android™ 8.1（更新後）
からは72時間に一度、必ず予備の画面ロック方式
（パターン／ロックNo.／パスワード）の入力が必要と
なります。

12

1-2

通知ドット表示 ホーム画面に配置されているアプリの通知方法が変更と
なります。
●通知対象アプリがホーム画面のフォルダ内に配置され

ている場合
フォルダに赤いドットが表示されます。

●通知対象アプリがホーム画面に配置されている場合
通知件数が表示されます。

13

1-3
ピクチャーインピクチャー 動画などを小さな枠で表示し、視聴しながら他のアプリの

操作が可能になります。ピクチャーインピクチャーに対応し
たアプリは、設定のアプリ情報内にピクチャーインピクチャー
という項目が表示されます。

14

1-4
スタート画面：ロックNo.で解除するときの
画面

ロックNo.入力画面に表示していた確定ボタンのデザイン
が、「レ」（チェックマーク）から「OK」へ変更されます。 15

1.OSアップデートによる追加・変更項目
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-5
「電話」アプリ：伝言メモの応答メッセージ 伝言メモの応答メッセージに、ユーザーの録音したオリジナ

ルメッセージを選択できるようになります。 16

1-6
着信時のSMSバックグラウンド送信 着信にSMS返信を行った際、送信画面に遷移せず

SMSが自動送信されるようになります。 17

1-7

「電話」アプリ：不在着信通知の表示 従来は不在着信が複数件ある場合は 「不在着信 X 
件」とまとめて表示されていましたが、個別に表示される
ようになります。
通知を下部にスライドすることで詳細を確認することが
できます。

18

1-8
「電話」アプリ：不在着信通知のスヌーズ

通知の表示
お知らせ2次通知機能によって不在着信通知をスヌーズ
する際、不在着信通知ではなく、スヌーズ用の新たな
通知でお知らせするようになります。

19

1-9 通知チャンネル アプリの通知をカテゴリに分類して通知の非表示や優先
度を個別に設定できるようになります。 20

1-10

通知のスヌーズ機能 通知に対して、ユーザーが指定した時間（15分／30
分／1時間／2時間）後に再度通知することが可能
です。
通知カードをスワイプすると表示される時計型アイコンを
タップすることで、スヌーズ時間の設定が可能であり、
指定時間後に再通知が可能となります。

21

1.OSアップデートによる追加・変更項目
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-11 通知の折り畳み表示 通知が複数件ある場合は、古い通知や優先度の低い
通知を折り畳んで省略表示できるようになりました。 22

1-12
優先度：低の通知は一行で表示する。 優先度が低に設定された通知は一番下に一行で表示

され、ステータスバーやスタート画面でのアイコン表示を
行いません。

23

1-13

「カメラ」アプリ：Action Overlayに
FISHING MODEを追加

カメラのAction Overlay内にFISHING MODEが追
加されます。
FISHING MODEでは、魚の長さを計測し日時や位置
情報などとともに撮影画像に表示することができます。
Android™ 7.1（従来）で搭載されていた
Speedometerや経路などを表示するモードは、
BIKE MODEに名称が変更となります。

24

1-14

「カメラ」アプリ：Action Overlayで画面
回転に対応

Action Overlayモードで画面回転機能が追加されま
す。
「画面回転」をONに設定すると端末の向きに合わせて
画面が回転します。
縦画面にも対応しますので、取り付け器具の取り付け
方向を気にせず端末を設置できます。OFFに設定すると
画面の表示が固定されますので、好きな向きに端末を
向けてからOFFに設定してください。

25

1.OSアップデートによる追加・変更項目
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-15

「カメラ」アプリ：Action Overlayで画面
ロックに対応

Action Overlayモードで画面ロック機能が追加され
ます。
録画中に誤って停止ボタンを押さないように、ロック画面
を設けます。ロック解除ボタンを押すことでロックを解除
できます。しばらくすると自動的に再びロックされます。

26

1-16

「カメラ」アプリ：クイックSNSに対応 クイックSNS機能が追加されます。
撮影後にモニター画面上で上方向にフリックすることで、
SNSなどのアプリに連携し、簡単に撮影画像を投稿でき
ます。本機能を使用するには、事前に「クイックSNS」で
連携するアプリの設定が必要です。

27

1-17
「カメラ」アプリ：フリックによるメニュー表示
の変更

端末の向きに関係なく右フリックでメニューを表示するよう
変更されます。 28

1-18 「Compass」アプリ：位置情報通知機
能の追加

位置情報を定期的に通知パネルに表示する機能が
追加されます。 29

1-19
マナーモード：通知パネルから設定が可能 通知パネル上にあるマナーON／OFFボタンの長押しで、

詳細画面が表示されるようになります。 30

1.OSアップデートによる追加・変更項目
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-20
Bluetooth：通知パネルの表示変更 接続されたBluetoothデバイス（ワイヤレスヘッドフォン

やスピーカーなど）のバッテリレベルの表示が追加されます。
※バッテリレベルの表示有無は、接続機器に依存します。

31

1-21 電源メニューの表示変更 電源メニューの表示が変更となりました。 32

1-22

「設定」アプリ：メニュー構成の変更 設定の第１階層の項目数を減らして、設定のカテゴリー
を第１階層で選択できるようになりました。
Android™ 7.1（従来）では第１階層にあった項目
を、Android™ 8.1（更新後）ではカテゴリーごとに分
け、一部の項目を第２階層に移動しました。

33

1-23 「エコモード」アプリ：詳細設定項目の変
更

アカウント同期も省電力の対象となる為、エコモードの
設定画面に”自動同期 OFF” の項目が追加されます。 34

1-24
「エコモード」アプリ：詳細設定項目の初
期値変更

OSアップデート後は、OSアップデート前の設定を引き
継ぎますが、データをリセットした場合の初期値が変更と
なります。

35

1-25 「設定」アプリ：ブルーライト軽減に対応 ブルーライト軽減の項目が追加されます。 36

1-26 Wi-Fi：Wi-Fi詳細設定に項目追加 ネットワーク接続確認の項目が追加されます。 37

1.OSアップデートによる追加・変更項目
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-27
Google Playプロテクト Google Playプロテクトがプリインされます。

アプリダウンロードおよびインストール時の有害チェック、
定期的な端末スキャンを実施し、既知の有害アプリを
検出されるとアプリの自動削除を行います。

38

1-28
アプリアイコンからのウィジェットの導線 ウィジェットを持つアプリに対して、Home／Launcher

上のアプリアイコンを長押しすると、ウィジェット配置の導線
（アイコン）が対応されます。 39

1-29

Smart Text Selection テキストをダブルタップするだけで、住所や電話番号部分
のみを選択することができます。
選択後、適切なアクションの選択肢が候補として表示さ
れます。
（住所の場合：マップアプリ、電話番号の場合：電話

アプリなど）

40

1-30
オートフィル：オートフィル（自動入力機
能）の追加

アプリを利用する際、IDやパスワードなどログインに必要
な情報の入力を自動化することができるようになります。
※事前にGoogleアカウントの登録および自動入力の

許可が必要です。
41

1.OSアップデートによる追加・変更項目
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-31

提供元不明アプリのインストール許可／
拒否の変更

Android™ 7.1（従来）までは、セキュリティ配下の
「提供元不明のアプリ」設定でインストール許可／拒否
を行っていましたが、Android™ 8.1（更新後）では
提供元のアプリ毎に許可を設定する仕様に変更されて
います。

43

1-32 アプリ名称の変更 「ダウンロード」アプリが「ファイル」アプリになります。
（名称変更） 44

1-33 絵文字の追加とデザイン変更 Android™ 8.1（更新後）において、絵文字の追加
及びデザインが変更となります。 45

1-34

プリインアプリの一部削除 Android™ 7.1（従来）からAndroid™ 8.1（更新
後）へアップデート後に「データの初期化」を実行すると、
プリインアプリが一部削除されます。
削除されたアプリをご利用になられる場合は、 au 
MarketまたはPlayストアからダウンロードしてご利用くだ
さい。

46

1-34 「カメラ」アプリ：Action Overlayの撮影
サイズに「1：1」を追加

撮影サイズに1:1の比率が追加されます。 －

1-35
マナーモード：マナーモード解除時のポップ
アップ表示

音量下キーを押下してマナーモードを解除した際、”マ
ナーモードを解除しました“というポップアップを画面下部に
表示するように変更されます。

－

1.OSアップデートによる追加・変更項目
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-36

「電話帳」アプリ：連絡先一覧のメニュー
項目

●連絡先一覧のメニューに「救急あんしん情報（旧:緊
急情報）」の項目が追加となります。

●連絡先一覧のメニュー項目「表示設定」が「設定」に
文言が変更となります。

－

1-37

電池持ちとパフォーマンスの改善 OSが以下の２つのバックグラウンドの動作を制限・管理
します。
●バックグラウンドサービス

バックグラウンドで動作するアプリがアイドル状態になっ
た時にバックグラウンドサービスの仕様に制限を掛ける
ことができる。

●位置情報更新
バックグラウンドで動作するアプリが現在地を頻繁に取
得することをできなくする。

－

1.OSアップデートによる追加・変更項目



OSアップデート後、次の機能が非対応になります。

10

項目 機能名 機能概要 説明
ページ

2-1 電源メニュー：「機内モード」を削除 電源メニューで表示される項目から「機内モード」が削除
されます。 49

2-2 Google音声検索アプリの削除 Google音声検索アプリが削除されます。 50

2-3

ホーム：「Google検索ウィジェット」の削
除

今回のOSアップデートでは、Google音声検索アプリがア
ンイストールされるため、同一パッケージのGoogle検索
ウィジェットもホーム画面から削除される場合があります。
※ウィジェットは再度設定いただくことでご利用いただけ

ます。

51

2-4
Wi-Fi：「Wi-Fiの設定」の「Wi-Fiのス
リープ設定」を削除

「Wi-Fiの設定」の「Wi-Fiのスリープ設定」項目が削除さ
れます。 －

2.OSアップデートによる削除項目



OSアップデート後、次の項目が初期化されます。

11

項目 機能名 機能概要 説明
ページ

3-1
au ID：再ログインが必要 OSアップデート後、au IDの再設定が必要となります。

※au IDを再設定しない場合、 「データお預かり」の「自
動お預かり設定」が動作しませんのでご注意ください。 －

3-2
ビデオパス：コンテンツの削除 OSアップデート後、ダウンロードされたコンテンツが削除さ

れます。再ダウンロードをお試しください。 －

3.OSアップデートによる初期化項目



Android™ 7.1（従来）では24時間に1度指紋認証を行っていれば、端末を再
起動しない限り予備の画面ロック方式（パターン／ロックNo.／パスワード）
の入力を求めませんでしたが、Android™ 8.1（更新後）からは72時間に一度、
必ず予備の画面ロック方式（パターン／ロックNo.／パスワード）の入力が必
要となります。

12

1-1）指紋認証：72時間ごとに予備のロック方式の入力が必須に変更

Android™ 8.1（更新後）



ホーム画面に配置されているアプリの通知方法が変更となります。
●通知対象アプリがホーム画面のフォルダ内に配置されている場合

フォルダに赤いドットが表示されます。
●通知対象アプリがホーム画面に配置されている場合

通知件数が表示されます。

13

1-2） 通知ドット表示

Android™ 8.1（更新後）Android™ 7.1（更新前）



・小窓をタップすると
と が表示されます。
をタップするとマップの

全画面表示に戻り、
をタップすると小窓表示を

終了します。
・小窓の位置はドラッグで変更

できます。

動画などを小さな枠で表示し、視聴しながら他のアプリの操作が可能になりま
す。ピクチャーインピクチャーに対応したアプリは、設定のアプリ情報内にピ
クチャーインピクチャーという項目が表示されます。

14

1-3） ピクチャーインピクチャー

Android™ 8.1（更新後）

1. マップアプリを起動し、
ルート案内を開始する

2. ホームボタンをタップ
する（ピクチャーインピク
チャーが開始される）

タップ

タップ

（例）マップの場合



ロックNo.入力画面に表示していた確定ボタンのデザインが、「レ」（チェッ
クマーク）から「OK」へ変更されます。

15

1-4） スタート画面：ロックNo.で解除するときの画面

Android™ 8.1（更新後）Android™ 7.1（従来）



伝言メモの応答メッセージに、ユーザーの録音したオリジナルメッセージを選
択できるようになります。

16

<オリジナルメッセージ選択手順>
1. 伝言メモ画面で「応答メッセージ」を選択します。
2.「オリジナル」を選択します。

※録音データの内容を変更する場合は「新規録音」をタップします。
3. 録音データが無い場合は、メッセージを録音します。

録音アイコンをタップ→録音するメッセージを話します→停止アイコンをタップします。
4. 「OK」を選択します。

1-5） 「電話」アプリ：伝言メモの応答メッセージ

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）



着信にSMS返信を行った際、送信画面に遷移せずSMSが自動送信されるように
なります。

17

1-6） 着信時のSMSバックグラウンド送信

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）

従来は着信中に「SMSで返信」をタップし、メッセージを
選択すると、選択したメッセージが入力されたSMS画面が
表示され、そこで「送信」を押すことでSMSメッセージを
送信していました。

更新後は着信中に「SMSで返信」をタップし、
メッセージを選択すると、自動でSMSメッセージ
が送信されます。



従来は不在着信が複数件ある場合は 「不在着信 X 件」とまとめて表示されて
いましたが、個別に表示されるようになります。
通知を下部にスライドすることで詳細を確認することができます。

18

1-7） 「電話」アプリ：不在着信通知の表示

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）

通知を下へ
スライド



お知らせ2次通知機能によって不在着信通知をスヌーズする際、不在着信通知
ではなく、スヌーズ用の新たな通知でお知らせするようになります。

19

1-8） 「電話」アプリ：不在着信通知のスヌーズ通知の表示

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）

不在着信のお知らせとスヌーズの停止が
個別に表示されるようになります。



通知設定の画面が変更となり、設定項目が追加されました。
アプリの通知をカテゴリ毎に分類し、通知の非表示や優先度を個別に設定でき
るようになります。

20

1-9） 通知チャンネル

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）



通知に対して、ユーザーが指定した時間（15分／30分／1時間／2時間）後
に再度通知することが可能です。
通知カードをスワイプすると表示される時計型アイコンをタップすることで、
スヌーズ時間の設定メニューが表示され、指定時間後に再通知が可能となり
ます。

21

1-10） 通知のスヌーズ機能

Android™ 8.1（更新後）



通知が複数件ある場合は、古い通知や優先度の低い通知を折り畳んで省略表示
できるようになりました。

22

1-11） 通知の折り畳み表示

Android™ 8.1（更新後）



優先度が低に設定された通知は一番下に一行で表示され、ステータスバーやス
タート画面でのアイコン表示を行いません。

23

1-12） 優先度：低の通知は一行で表示する。

Android™ 8.1（更新後）



カメラのAction Overlay内にFISHING MODEが追加されます。
FISHING MODEでは、魚の長さを計測し日時や位置情報などとともに撮影画
像に表示することができます。Android™ 7.1（従来）で搭載されていた
Speedometerや経路などを表示するモードは、BIKE MODEに名称が変更と
なります。

24

1-13） 「カメラ」アプリ：Action OverlayにFISHING MODEを追加

Android™ 8.1（更新後）

< FISHING MODEの起動定手順>
1. ホーム画面で「カメラ」をタップ
2. 「メニュー」をタップ
3. 「Action Overlay」をタップ
4. 「設定」をタップ
5. 「FISHING MODE」をタップ

＜ FISHING MODE ＞

＜ BIKE MODE＞

Android™ 7.1（従来）で搭載されていた
Speedometerや経路などを表示するモード



Action Overlayモードで画面回転機能が追加されます。
「画面回転」をONに設定すると端末の向きに合わせて画面が回転します。
縦画面にも対応しますので、取り付け器具の取り付け方向を気にせず端末を設
置できます。OFFに設定すると画面の表示が固定されますので、好きな向きに
端末を向けてからOFFに設定してください。

25

1-14） 「カメラ」アプリ：Action Overlayで画面回転に対応

Android™ 8.1（更新後）

< 画面回転の設定方法>
1. ホーム画面で「カメラ」をタップ
2. 「メニュー」をタップ
3. 「Action Overlay」をタップ
4. 「設定」をタップ
5. 「画面回転」をタップ
6. 「ON」をタップ



Action Overlayモードで画面ロック機能が追加されます。
録画中に誤って停止ボタンを押さないように、ロック画面を設けます。ロック
解除ボタンを押すことでロックを解除できます。しばらくすると自動的に再び
ロックされます。

26

1-15） 「カメラ」アプリ：Action Overlayで画面ロックに対応

Android™ 8.1（更新後）

< 画面ロックの設定方法>
1. ホーム画面で「カメラ」をタップ
2. 「メニュー」をタップ
3. 「Action Overlay」をタップ
4. 「設定」をタップ
5. 「画面ロック」をタップ
6. 「ON」をタップ



クイックSNS機能が追加されます。
撮影後にモニター画面上で上方向にフリックすることで、SNSなどのアプリに
連携し、簡単に撮影画像を投稿できます。本機能を使用するには、事前に「ク
イックSNS」で連携するアプリの設定が必要です。

27

1-16） 「カメラ」アプリ：クイックSNSに対応

Android™ 8.1（更新後）

連携する
アプリ

< クイックSNSの設定方法>
1. ホーム画面で「カメラ」をタップ
2. 「メニュー」をタップ
3. 「その他の設定」をタップ
4. 「クイックSNS」をタップ

5. 「ON」をタップ
6. 連携するアプリを選択
7. 「OK」をタップ

< クイックSNSの利用方法>
撮影後にモニター画面上で上
方向にフリック



端末の向きに関係なく右フリックでメニューを表示するよう変更されます。

28

1-17） 「カメラ」アプリ：フリックによるメニュー表示の変更

モニター画面で右側へフリック
※端末の向きに関係なく右フリックで

メニューを表示します。

モニター画面で音量キー側から逆側へフリック
※端末の向きによりメニューを表示するフリックの

方向が異なります。

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）

音量キー側

音量キー側

音
量
キ
ー
側

音
量
キ
ー
側



位置情報を定期的に通知パネルに表示する機能が追加されます。
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1-18） 「Compass」アプリ：位置情報通知機能の追加

Android™ 8.1（更新後）



通知パネル上にあるマナーON／OFFボタンの長押しで、詳細画面が表示される
ようになります。

30

1-19） マナーモード：通知パネルから設定が可能

Android™ 8.1（更新後）

長押し



接続されたBluetoothデバイス（ワイヤレスヘッドフォンやスピーカーなど）
のバッテリレベルの表示が追加されます。
※バッテリレベルの表示有無は、接続機器に依存します。

31

1-20） Bluetooth：通知パネルの表示変更

Android™ 8.1（更新後）

Bluetoothデバイスの
バッテリレベル



電源メニューの表示が変更となりました。

32

1-21） 電源メニューの表示変更

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）

機内モードは以下の方法にて設定できます。
1. ホーム画面→「アプリ一覧画面」を表示
2. 「設定」をタップ
3. 「ネットワークとインターネット」をタップ
4. 「機内モード」をタップ

※通知パネルからも設定ができます。



1-22） 「設定」アプリ：メニュー構成の変更
Android™ 8.1（更新後）Android™ 7.1（従来）

赤枠：名称変更、統合した項目
①「au設定メニュー」「auサポート」

⇒「au設定」
②「Wi-Fi」「データ使用量」「その他 」※

⇒ 「ネットワークとインターネット」
※「その他」内の「NFCおサイフケータイ設定」は

③の「接続済みの端末」に移動
③「Bluetooth」「印刷」

⇒ 「接続済みの端末」
※「その他」内の「NFCおサイフケータイ設定」および

「ディスプレイ」内の「キャスト」も
こちらに移動しました。

④「テーマ」「ディスプレイ」 ※

⇒ 「ディスプレイ」
※「ディスプレイ」内の「キャスト」は

③の「接続済みの端末」に移動しました。
⑤「ホーム切替」「通話」「通知」「オートアシスト」「アプリ」

⇒ 「アプリと通知」
⑥「エコモード」「電池」

⇒ 「電池」
⑦「位置情報」「スタート画面とセキュリティ」

⇒ 「セキュリティと現在地情報」
⑧「言語と入力」「バックアップとリセット」「日付と時刻」

⇒ 「システム」
※「端末情報」内の「ソフトウェア更新」もこちらに

移動しました。

①

④

⑦

⑧

③

⑤

①

②

④

③

⑤

⑦

⑧

⑥

⑥
枠：削除した項目

「メモリ」
※「開発社向けオプション」から設定できます。

②

33



アカウント同期も省電力の対象となる為、エコモードの設定画面に”自動同期
OFF” の項目が追加されます。
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1-23） 「エコモード」アプリ：詳細設定項目の変更

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）

従来は「自動同期OFF」の項目がありませんでした。



OSアップデート後は、 OSアップデート前の設定を引き継ぎますが、データを
リセットした場合の初期値が変更となります。
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1-24） 「エコモード」アプリ：詳細設定項目の初期値変更

初期値でチェックが入っていない項目
・Wi-Fi OFF ・自動同期OFF ・データ通信OFF

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）

初期値でチェックが入っていない項目
・データ通信OFF



ブルーライト軽減の項目が追加されます。
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1-25） 「設定」アプリ：ブルーライト軽減に対応

Android™ 8.1（更新後）

<ブルーライド軽減の設定手順>
1. ホーム画面→「アプリ一覧画面」を表示
2. 「設定」→「ディスプレイ」をタップ
3. 「ブルーライト軽減」をタップ



ネットワーク接続確認の項目が追加されます。
※ONに設定すると、Wi-Fi接続できない場合にモバイルネットワークを使用します。
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1-26） Wi-Fi：Wi-Fi詳細設定に項目追加

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）

従来は「ネットワーク接続確認」の項目が
ありませんでした。



Google Playプロテクトがプリインされます。
アプリダウンロードおよびインストール時の有害チェック、定期的な端末
スキャンを実施し、既知の有害アプリを検出されるとアプリの自動削除を
行います。
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1-27） Google Playプロテクト

Android™ 8.1（更新後）



ウィジェットを持つアプリに対して、Home／Launcher上のアプリアイコン
を長押しすると、ウィジェット配置の導線（アイコン）が対応されます。
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1-28） アプリアイコンからのウィジェットの導線

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）

従来はウィジェットを持つアプリの
アイコンを長押ししても、何も表示
されませんでした。

更新後はウィジェットを持つアプリの
アイコンを長押しすると、ウィジェット
配置の動線（アイコン）が表示されます。



テキストをダブルタップするだけで、住所や電話番号部分のみを選択すること
ができます。
選択後、適切なアクションの選択肢が候補として表示されます。
（住所の場合：マップアプリ、電話番号の場合：電話アプリなど）
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1-29） Smart Text Selection

Android™ 8.1（更新後）



アプリを利用する際、IDやパスワードなどログインに必要な情報の入力を自動化
することができるようになります。
※事前にGoogleアカウントの登録および自動入力の許可が必要です。
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1-30）オートフィル：オートフィル（自動入力機能）の追加（1／2）

Android™ 8.1（更新後）

1. Twitterアプリの
ログイン画面にて
「タップすると～」
のポップアップを
タップ

2. 自動入力確認画面にて
「続行」をタップ

3. Twitterにログイン後
一旦ログアウトする

4. Twitterアプリの
ログイン画面にて、
ポップアップ表示された
Googleアカウントを
タップ

手順2で入力した情報が
自動で入力される

（例）Twitterの場合



オートフィル（自動入力機能）を利用するには、アプリを選択する必要が
あります。
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1-30）オートフィル：オートフィル（自動入力機能）の追加（2／2）

Android™ 8.1（更新後）

<自動入力サービス設定手順>
1. ホーム画面→「アプリ一覧画面」を表示
2. 「設定」→「システム」をタップ
3. 「言語と入力」→「自動入力サービス」をタップ
4. アプリを選択→「OK」をタップ



Android™ 7.1（従来）までは、セキュリティ配下の「提供元不明のアプリ」
設定でインストール許可／拒否を行っていましたが、 Android ™ 8.1（更新
後）では提供元のアプリ毎に許可を設定する仕様に変更されています。
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1-31） 提供元不明アプリのインストール許可／拒否の変更

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）

1. ホーム画面→「アプリ一覧画面」を表示
2. 「設定」→「アプリと通知」をタップ
3. 「特別なアプリアクセス」をタップ
4. 「不明なアプリのイントール」をタップ
5. アプリを選択→「この提供元のアプリを許可」

1. ホーム画面→「アプリ一覧画面」を表示
2. 「設定」→「スタート画面とセキュリティ」をタップ
3. 「提供元不明のアプリ」をタップ



「ダウンロード」アプリが「ファイル」アプリになります。（名称変更）

44

1-32） アプリ名称の変更

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）



Android ™ 8.1（更新後）において、絵文字の追加及びデザインが変更となり
ます。
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1-33） 絵文字の追加とデザイン変更

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）



Android™ 7.1（従来）からAndroid™ 8.1（更新後）へアップデート後に
「データの初期化」を実行すると、プリインアプリが一部削除されます。
削除されたアプリをご利用になられる場合は、 au Market  または
Playストアからダウンロードしてご利用ください。

●au Marketからダウンロードするアプリ
サービスTOP／auスマートパス／ビデオパス／ブックパス／うたパス／
Disney pass／au WALLET／au WALLET Market／Wowma! for au／
デジラアプリ／世界データ定額／SATCH

●Playストアからダウンロードするアプリ
Messenger／Instagram／Twitter／スポーツブル／ゲームギフト／
ニュースパス／ナビウォーク／RealTimes for au／

46

1-34）プリインアプリの一部削除 (1/3)



●au Marketからダウンロードする手順
※事前にau IDでのログインが必要となります。
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1-34）プリインアプリの一部削除 (2/3)

Android™ 8.1（更新後）

1. ホーム画面→
「アプリ一覧画面」を表示し、
「au Market」を選択する。

2. 画面左下の「メニュー」から
「各種設定」を選択し、
「マイアプリ」を選択する。

3. ダウンロードしたいアプリのアプリ名を選択し、
アプリページの最下部にある
「ダウンロード」ボタンをタップして
ダウンロードを実行する。
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1-34）プリインアプリの一部削除 (3/3)

Android™ 8.1（更新後）

1. ホーム画面にて
「Playストア」を選択する

2. 画面上部の検索窓で
ダウンロードしたいアプリ名を
入力して検索を実行する

3. 検索したアプリの「インストール」
をタップしてインストールを実行する

●Playストアからダウンロードする手順
※事前にGoogle アカウントの追加が必要となります。



電源メニューで表示される項目から「機内モード」が削除されます。

49

2-1） 電源メニュー：「機内モード」を削除

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）

<機内モードの設定手順>
1. ホーム画面→「アプリ一覧画面」を表示
2. 「設定」をタップ
3. 「ネットワークとインターネット」をタップ
4. 「機内モード」をタップ
※通知パネルからも設定ができます。



Google音声検索アプリが削除されます。
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2-2）Google音声検索アプリの削除

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）



今回のOSアップデートでは、Google音声検索アプリがアンイストールされる
ため、同一パッケージのGoogle検索ウィジェットもホーム画面から削除され
る場合があります。
※ウィジェットは再度設定いただくことでご利用いただけます。
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2-3）ホーム：「Google検索ウィジェット」の削除

Android™ 7.1（従来） Android™ 8.1（更新後）

ウィジェットは以下の方法にて再設定できます。
1. ホーム画面の空きスペースを長押し
2. 「ウィジェット」をタップ
3. 設定したいウィジェットを長押し
4. 設定したい位置へドラッグし、指を離す
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